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Preocupante corrupción
Por primera vez, la corrupción pasa adelante en el ranking de principales 
problemas del país en la percepción de la opinión pública. En los años ochenta y 
hasta el inicio de los noventa, la inflación y el terrorismo se disputaban la primacía 
entre las preocupaciones ciudadanas. Derrotados estos flagelos, pasarían a ser 
el desempleo y la pobreza los problemas más inquietantes para la población. 

Que la corrupción haya escalado al primer lugar puede deberse a que el 
crecimiento económico está reduciendo la angustia popular por la pobreza y la 
desocupación, pero también a la percepción de que el viejo vicio nacional de 
entrar al Estado no para servir sino para servirse de él se ha agravado en los 
últimos años, como lo refleja el reciente escándalo del Banco de Materiales.

Hace bien el presidente Alan García en indignarse, pues la corrupción golpea 
triple: birla recursos destinados a los más pobres, reduce la confianza en el 
sistema y suscita el incremento de controles y temores que paralizan la gestión 
pública. 

El desempleo y la pobreza han pasado al segundo y tercer lugar en las 
preocupaciones ciudadanas a nivel nacional. En el sur y el oriente peruanos, sin 
embargo, la falta de trabajo continúa en el primer lugar, mientras que en el norte 
del país la pobreza alcanza el mayor número de menciones.  La delincuencia y el 
costo de vida cierran la lista de los cinco principales problemas del país.

Como se sabe, el gobierno inició la semana pasada un programa de distribución 
gratuita de alimentos destinado a paliar la pobreza. Al respecto, la mayor parte de 
la población, incluidos los niveles socioeconómicos D y E, preferiría que el 
gobierno ayude a los más pobres mediante programas de empleo temporal o a 
través de obras para sus comunidades, antes que distribuir alimentos o dinero. 
En todo caso, si fuese a distribuir alimentos o dinero, sólo el 4% piensa que 
debería ser sin condiciones. La mayoría considera que debería ser a cambio de 
que los niños vayan a la escuela o que los padres participen en jornadas de lucha 
contra la violencia familiar y sexual. 

El alza del costo de vida ha avanzado al quinto lugar en el ranking de 
preocupaciones ciudadanas y es la principal razón de desaprobación a la gestión 
presidencial mencionada por los entrevistados. Lo que ocurre es que la mayoría 
responsabiliza a la política económica del gobierno por las alzas, y si bien la 
mitad de los entrevistados sabe que los precios internacionales están subiendo, 
la mayoría no considera que ello sea la principal causa de la inflación nacional ni 
le parece verosímil que el Perú esté haciéndolo particularmente bien en mantener 
la inflación bajo control. 

En el ámbito capitalino, el alcalde Luis Castañeda ha sufrido la mayor caída en la 
aprobación de su gestión: 11 puntos porcentuales. Este mes el alcalde debió
también sortear algunas insinuaciones de corrupción y tuvo expresiones 
altisonantes contra sus críticos, pero lo que puede estar irritando más a la 
población es la caótica situación del tráfico urbano causada por la desordenada 
realización simultánea de obras de arreglo de una serie de avenidas y la 
información de que la esperada estación central tomará mucho más tiempo del 
anunciado originalmente para estar operativa.

Alfredo Torres G.
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%
1. ¿Aprueba o desaprueba la gestión del presidente Alan García?

4.  ¿Aprueba o desaprueba la gestión de...? %

Aprobación de Alan García como
Presidente de la República

Marzo

Aprueba Aprueba Desaprueba No precisa

  El Gobierno 25 23 72 5

  El Poder Judicial 15 15 76 9

  El Congreso de la República 15 13 80 7

Abril

Marzo

Aprueba Aprueba Desaprueba No precisa

  El primer ministro, Jorge del
  Castillo

27 26 62 12

  El ministro de Economía, Luis
  Carranza

23 21 60 19

  El minitro del Interior, Luis Alva
  Castro                      

18 19 65 16

  El presidente del Congreso
  Luis Gonzales Posada

23 25 58 17

Abril

Total 
Mar.

Total 
Abril Lima Interior Norte Centro Sur Oriente NSE 

A/B
NSE    

C
NSE 
D/E

Aprueba 28 26 33 19 24 20 14 11 36 24 23

Desaprueba 68 70 63 77 73 72 84 82 58 71 73

No precisa 4 4 4 4 3 8 2 7 6 5 4
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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA
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ENCUESTA NACIONAL URBANA

* En julio fue medido como presidente electo
Base: Total de entrevistados 
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2. ¿ Por qué aprueba la gestión de Alan García? (Con tarjeta)

Porque ha mejorado la imagen del Perú en el exterior 38
Porque ha cambiado respecto a su primer gobierno/ 34
no comete los mismos errores
Porque está trabajando para mejorar la educación 30
Por la promoción de la inversión privada 25
Porque hay mejores condiciones de trabajo/ mejores salarios 19
Porque combate la pobreza/ ayuda a los más pobres 18
Porque hay más trabajo/ más oportunidades 14
Por las obras que hace 13
Porque está cumpliendo sus promesas 11
Por el buen manejo de la economía/ no suben los precios 10
Porque hay mayor seguridad ciudadana 9

Base: Total de entrevistados que aprueban la gestión de Alan García  (258)  

%

%

3. ¿ Por qué desaprueba la gestión de Alan García ? (Con tarjeta)
Porque los precios están subiendo/ hay inflación 57
Porque no cumple sus promesas/ es mentiroso 41
Porque no hay trabajo/ no mejoran las condiciones laborales 37
Por el mal manejo de la economía 34
Porque no reduce la pobreza/ solo ayuda a los que más tienen 30
Porque está cometiendo los mismos errores que en su primer 29
gobierno
Porque el país no mejora/ no se ven avances 26
Porque está gobernando mal 25
Porque no hay seguridad ciudadana/ hay mucha delincuencia 20
Porque no es honesto/ es corrupto 17
Porque no mejora la educación 8

Base: Total de entrevistados que desaprueban la gestión de Alan García (697)

%

2008

PRINCIPALES PROBLEMAS DEL PAÍS

5. ¿Cuáles de los siguientes son en su opinión los tres principales 
problemas del país? (Con tarjeta)

% 6. ¿A cuál de los siguientes problemas cree que el gobierno le 
está dando prioridad? (Múltiple/ Con tarjeta)

Educación inadecuada 20

Narcotráfico y consumo de drogas 11

Corrupción/ coimas 11

Pobreza/ hambre 11

Delincuencia/ falta de seguridad 10

Desempleo/ falta de trabajo 9

Falta de agua potable y alcantarillado 8

Terrorismo/ subversión 8

%

Problemas 2006 2007 2008

  Corrupción / coimas                      36 36 43
  Desempleo / falta de trabajo             61 53 38
  Pobreza / hambre                         46 39 36
  Delincuencia / falta de seguridad    29 35 28
  Costo de vida / precios altos            12 11 24
  Abusos de las autoridades    21 19 23
  Educación inadecuada                   25 27 23
  Consumo de drogas y narcotráfico*  27 21 16
  Salud pública inadecuada               12 14 15
  Terrorismo / subversión                  7 10 12
  Malas condiciones laborales - - 10
  Desigualdad / diferencias entre ricos y pobres 10 10 8
  Falta de agua potable y alcantarillado - 5 7
  Destrucción del medio ambiente - - 7
  Democracia insuficiente / Falta de democracia  3 6 7
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IMAGEN DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA

7. ¿Usted como ciudadano peruano ¿se siente representado o no 
se siente representado en el actual Congreso de la República? %

8. ¿En su opinión, el actual Congreso cumple o no cumple con…? %

Sí 15
No 81
No precisa 4

9. En general, ¿qué es lo que espera usted del Congreso de la 
República? (Con tarjeta) (Múltiple)

Que elabore leyes que ayuden a resolver los problemas del país 51

Que represente y defienda los intereses de los ciudadanos 48
Que tenga capacidad de escuchar la opinión de ciudadanos, 
instituciones civiles, etc

45

Que cumplan una labor de fiscalización y control 38

Que respete y haga cumplir la Constitución 34

10. ¿ Cree usted que el voto debería ser voluntario o debería 
seguir siendo obligatorio?

Voluntario                                                      66
Obligatorio                                          33
No precisa                                          1

%

%

Sí cumple No Cumple NP
Respetar y hacer cumplir la Constitución 16 78 6

Efectuar una labor de fiscalización 13 80 7

Elaborar leyes que ayuden a resolver los 
problemas del país

13 82 5

Escuchar la opinión de los ciudadanos, 
instituciones civiles, etc

10 85 5

Representar y defender los intereses de 
los ciudadanos 9 87 4

11. ¿ Preferiría que los Congresistas sean elegidos juntos cada 
cinco años, o la tercera parte cada dos años?

Todos cada cinco años                                                             26
La tercera parte cada dos años                                                67
No precisa 7

%

12. ¿ Cuánto tiempo debería durar el mandato de cada 
congresista?

Dos años 56                                                             
Tres años 22       
Cuatro años 3
Cinco años 15
No precisa 4                  

% 13 ¿ Cómo preferiría que sean las elecciones del Congreso en el 
futuro? (Con tarjeta)

Voto preferencial, como hasta ahora   66
Voto en listas cerradas con el orden decidido por las 14
directivas de los partidos
Voto en listas cerradas con un orden decidido en 13
elecciones internas en cada partido   
No precisa                                           7                   

%

14. ¿ Cuál de los siguientes sistemas le parece el mejor 
para elegir a los congresistas?

Como es ahora, por una lista con varios                         49
representantes por departamento         

De manera individual, por un parlamentario que             43
represente a un conjunto de distritos
No precisa                                                 8  

% 15. ¿ Está de acuerdo en desacuerdo con que …? %
De 

acuerdo
En 

desacuerdo
NP

La ONPE supervise obligatoriamente las elecciones 
internas de los partidos políticos

90 6 4

Los congresistas no tengan inmunidad parlamentaria 88 8 4
Los congresistas que quieran renunciar a su cargo puedan 
hacerlo

88 8 4

16. ¿ Qué crees que debería hacerse cuando se tiene 
pruebas flagrantes de que un Congresista ha cometido 
un delito?

El Pleno del Congreso debe levantar la inmunidad             69
del congresista en un máximo de 48 horas y dejar
que el Poder Judicial investigue el caso

El Congreso debe crear una comisión para que                 27
investigue y acuse al congresista en el pleno

No precisa 4

% 17 ¿ El Presidente del Congreso, Luis Gonzáles Posada ha propuesto algunas 
medidas para mejorar la eficiencia del Congreso, ¿está usted de acuerdo o en 
desacuerdo con…?

%
De 

acuerdo
En 

desacuerdo
NP

 Publicación de listas de congresistas que falten, que      
lleguen tarde o salgan de las sesiones del pleno

92 5 3

 Publicación de listas de congresistas que han sido 
sancionados con descuentos por faltas injustificadas 92 5 3

 Publicación de listas de congresistas que frustren el 
quórum para el inicio de las sesiones

88 6 6

 Convocatoria a sesiones adicionales para votar sobre 
reformas constitucionales y electorales 84 7 9

Ampliación de las sesiones plenarias, ahora serán los 
miércoles y jueves para cubrir todos los temas en agenda 83 7 10

LA INFLACIÓN

18.  De los productos que han subido de 
precio, ¿cuál considera que es el alza que 
más ha afectado su economía familiar? 
(Espontánea)

Aceite 89
Arroz 65
Pollo 42
Carne 33
Azúcar 24
Menestras 21
Tomate 20
Fideos 17
Cebolla 14
Tubérculos 13
Pescado 11

% %19. ¿Cuál cree que es la principal razón por la cual algunos productos están 
subiendo de precio? (Con tarjeta)

Porque hay una mala política económica del gobierno actual                                      47
Porque están subiendo los precios a nivel internacional                    21
Por los desastres naturales ocurridos en el país                                                          19
Porque hay más demanda que oferta                                            9

%20. ¿Usted diría que es verdadero o falso que...? 
Verdadero Falso   NP

Los precios suben porque hay especuladores que se 
aprovechan de la coyuntura actual

79 14 7

Los precios suben porque no hay un buen sistema de 
comercialización 74 17 9

Los precios a nivel internacional están subiendo 53 33 14
Perú tiene la inflación más baja de toda la región 37 49 14
Venezuela es el país con mayor inflación de la región 32 30 38
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EL FENÓMENO DEL NIÑO

% 26. ¿Usted cree que el Perú está preparado o no para afrontar un 
nuevo Fenómeno del Niño? (Con tarjeta)

Sí está preparado                                                      6
No está preparado                                                      92
No precisa                                                      2

%

POBREZA

21. ¿Cómo cree usted que el gobierno debe ayudar a los más 
pobres?
Dándoles trabajos temporales                                      81

Con obras para sus comunidades                                 47

Con bolsas de alimentos                                         20

Con dinero en efectivo                                          4

No debería ayudarles                                                     1

No precisa                                                      1

% 22. ¿Qué deberían pedir las autoridades a cambio de ayuda? (Con 
tarjeta)

%

Que los niños vayan a la escuela 55
Que los padres participen en jornadas de lucha 
contra la violencia familiar y sexual

50

Que los niños y adolescentes participen en jornadas 
de prevención del consumo de drogas y el VIH

40

Que las mujeres asistan a jornadas de orientación 
nutricional en el Minsa 33
Que los niños saquen su DNI en la RENIEC 7
Nada 4
No precisa 2

% 24. ¿Quien está liderando la lucha para reducir la pobreza? (Con tarjeta)

El Presidente de la República 25
La Ministra de la Mujer 7
El Primer Ministro 5
Los presidentes regionales 4
Los alcaldes 3
Nadie 44
No precisa 12

%23. ¿Quien debería liderar la lucha para reducir la pobreza? (Con 
tarjeta)

El Presidente de la República 61
Los presidentes regionales 13
Los alcaldes 10
La Ministra de la Mujer 9
El Primer Ministro 3
Nadie 1
No precisa 3

25. ¿Cree usted que estamos ante un nuevo fenómeno del niño?

Sí cree                                                           70

No cree                                                         26

No precisa                                                      4

ENCUESTA EN LIMA
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CASTAÑEDA Y LAS OBRAS EN LIMA

Luis Castañeda como Alcalde de Lima
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Aprobación de Luis Castañeda Lossio como 
Alcalde de Lima 

28. ¿Diría que le gusta o no le gusta el estilo de gobernar del Alcalde 
de Lima Luis Castañeda?

Sí le gusta 72
No le gusta 22
No precisa           6                                                             

%

Base: Total de entrevistados en Lima Lima, abril de 20082006 2007 2008

%

29. ¿Diría que le gusta el estilo de comunicarse con la prensa y la 
ciudadanía del Alcalde de Lima Luis Castañeda?

Sí le gusta 52
No le gusta 38
No precisa           10                    

%

30. ¿Diría que los rompemuelles de Lima ayudan o perjudican su 
tránsito por las calles de la ciudad?

Lo ayudan 46
Lo perjudican 47
No precisa           7                                                             

% 31. ¿Diría que el número de rompemuelles de la ciudad es excesivo, 
adecuado o insuficiente?
Excesivo 44
Adecuado 32
Insuficiente 20
No precisa           4                     

%

32. En los últimos meses se están realizando obras en distintos 
distritos de la ciudad de Lima, ¿diría que se ha visto afectado o no 
por la realización de estas obras?

Sí se ha visto afectado 67
No se ha visto afectado 31
No precisa           2                                                             

% 33. ¿Cuándo cree que acabarán estas obras?

En el 2008 21
A mediados del 2009 21
A fines del 2009 21
En el 2010 17
No precisa           20                     

%
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EL VIAJE DEL PRESIDENTE A LA CHINA

34. ¿Cree que estas obras deberían realizarse…?

Por etapas según cronograma 83

De manera simultánea 13

No precisa           4                                                             

% 35. ¿Diría que las obras que están realizando en la ciudad de Lima 
han incrementado el tiempo para transportarse diariamente en…?

En nada 7
10% 13
20%           19  
30% 25
Más de 30% 26
No precisa        10                     

%

44. ¿Está informado del viaje que realizó del Presidente Alan García 
hace unas semanas a la China?

Sí está informado 38
No está informado 61
No precisa           1                                                             

% 45. ¿Usted cree que este viaje tendrá un impacto positivo, neutro o 
negativo en el Perú?
Positivo 64
Neutro 21
Negativo 6
No precisa           9   
Base: Total de entrevistados informados sobre el viaje del Presidente a la China (201)

%

46. ¿Está usted informado sobre las declaraciones que hizo el 
Presidente Alan García sobre la independencia del Tíbet?

Sí está informado 12
No está informado 88

% %47. ¿Diría que está de acuerdo o en desacuerdo con esas 
declaraciones ?

De acuerdo 36
En desacuerdo 59
No precisa 5
Base: Total de entrevistados informados sobre las declaraciones sobre la independencia del Tíbet (65)

49. El grado de inversión es una calificación que certifica que nuestro país cuenta con 
solvencia para seguridad el cumplimiento de la totalidad de sus deudas ¿Cree usted que el 
grado de inversión tendrá un impacto positivo, tendrá un impacto negativo, o no tendrá
ningún impacto sobre…?

%
LA OBTENCIÓN DEL GRADO DE INVERSIÓN

%48. ¿Está usted informado sobre la calificación 
de grado de inversión que ha obtenido el Perú?

Sí está informado                                                 26

No está informado                                                74

Positivo Negativo Ningún 
impacto NP

Sobre el país 84 4 10 2
Sobre usted 55 8 32 5

CASTAÑEDA Y LAS OBRAS EN LIMA

EL ROL DE TELEVISIÓN NACIONAL DEL PERÚ

% 41. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con que se haya 
transmitido la boda de Juan Diego Flores en vivo por TNP? (Con 
tarjeta)
De acuerdo                                                      38
En desacuerdo                                                   48                     
No precisa                                                      14                    

%40. ¿Vio en vivo por TNP, vio por otro medio de comunicación, 
o no vio la boda de Juan Diego Flores?
No la vio                                                       43
En vivo por TNP                                                 41                                  
En otro medio de comunicación                                                     16        

% 43. ¿Usted cree que TNP debería transmitir en vivo el juicio al ex 
presidente Alberto Fujimori?

Sí debería                                                               64

No debería                                                               27                     

No precisa                                                      9                     

%42. El ex presidente Alberto Fujimori está siendo juzgado en la 
Base Naval del Callao, y un canal de cable nacional (Canal N) está
transmitiendo el juicio en vivo. ¿Usted ve el juicio por Canal N?
Siempre                                                         9
Algunas veces                                                   49                                
Nunca                                                           40   
No precisa                                                      2                             

SIGUE EN LA PÁGINA 6

Base: Total de entrevistados que están informados sobre la obtención del grado de inversión (142)

EL BANCO DE MATERIALES

36. ¿Está informado o no de la destitución de 
funcionarios del Banco de Materiales?
Sí esta informado                                            64

No está informado                                          36

% 39. ¿Diría que lo ocurrido en el 
Banco de Materiales   
constituye un hecho de 
corrupción…?

Frecuente     73              

Aislado                                    18

No precisa                                9

Base: Total de entrevistados que están 
informados sobre la destitución de funcionarios 
del Banco de Materiales (326)

%38. El gobierno destituyó la semana pasada a 
nueve altos funcionarios del Banco de Materiales, 
que se descubrió que 50 empleados 
aprovecharon los cargos en beneficio propio, 
¿Considera que la destitución es una sanción…?

Excesiva                                                        3                                     
Adecuada                                                        65         
Insuficiente                                                    30
No precisa                                                      2                                            

Base: Total de entrevistados que están informados sobre la destitución de 
funcionarios del Banco de Materiales (326)

%

37. ¿Qué gobierno cree que tiene mayor 
responsabilidad en la corrupción del Banco de 
Materiales?

El gobierno de Alan García                             41
El gobierno de Alejandro Toledo                     39
No precisa                                                      20

Base: Total de entrevistados que están informados sobre la destitución 
de funcionarios del Banco de Materiales (326)

%
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52. El gobierno ha propuesto entregar un bono de mil soles 
para compensar a las familias que viven cerca del lugar por 
donde saldrá el colector de aguas servidas mientras 
construyen una nueva planta de tratamiento de aguas 
residuales, ¿considera que este bono es…?

Suficiente 13
Insuficiente 74
No precisa 13

%

EL COLECTOR DE SAN MIGUEL

%50. ¿Está usted informado o no está informado sobre el problema 
ocasionado tras el colapso del colector de San Miguel?

Sí está informado      62                  No está informado         37                NP      1

%51. ¿Considera que la apertura del colector de La Perla afectará…?

Mucho Poco Nada NP

La salud de la población de la zona 88 9 2 1
El medio ambiente de la zona 91 7 1 1

Base: Total de entrevistados que están informados sobre el problema ocasionado tras el colapso del colector 
de San Miguel (314)

Base: Total de entrevistados que están informados sobre el problema ocasionado 
tras el colapso del colector de San Miguel (314)

%

EL PARQUE AUTOMOTRIZ

%53. Existe una propuesta mediante la cual el gobierno compraría los 
vehículos antiguos para renovar el parque automotriz y reducir la 
contaminación ambiental- ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo 
con esa medida?

De acuerdo                                                     68
En desacuerdo                                                24
No precisa 8

54. La antigüedad promedio del parque automotriz del país es de 17 
años, ¿usted diría que deben retirarse de circulación vehículos con 
más de ...?

10 años de antigüedad 32
15 años de antigüedad 36
20 años de antigüedad 28
No precisa 4

55. ¿Cree que existe contaminación 
por ruidos en la ciudad de Lima?

Sí existe                                         91
No existe                                        3
No precisa                                      6

% 57. ¿Cuáles cree que son las principales fuentes de ruido 
en la ciudad?

Los claxon de los vehículos                        80
Los escapes libres de los vehículos                                    37            
Los ruidos de fábricas/ talleres/ construcciones                   34
Alarmas de los vehículos 30
Discotecas/ bares 29
Comercio ambulatorio 24
Los propios pobladores                              13
No precisa                                                      3

%56. ¿Qué problema le causa a usted el 
ruido en el ambiente?

Dolores de cabeza                                  47    
Problemas para dormir                           34              
Problemas de concentración                  33                                 
Problemas digestivos                             25             
Problemas cardíacos                               3
No me causa ningún problema               16                                     
No precisa                                                3     

%

58. ¿Considera necesario o no 
regular la venta y uso de cláxones y 
el uso de escapes libres de los 
vehículos?

Sí es necesario                            76                     
No es necesario                           15
No precisa                                      9

%

59. ¿Sabe o no que existe una ordenanza del Municipio Provincial de Lima que sanciona los ruidos 
molestos y nocivos?

Sí sabe 51 No sabe 44 NP                  5

%

PERUANOS DE PRESTIGIO

Dina Páucar 95
Jaime Bayly 93
Mario Vargas Llosa 92
Sonia Morales 91
Gianmarco Zignago 90
Christian Meier 89
Eva Ayllón 88
Juan Diego Flores 82
Francisco Lombardi 73
Gianella Neyra 63
Susana Baca 61
Gastón Acurio 59
Raúl Ferreyros 52
Alfredo Bryce Echenique 52
Mario Testino 28

60. ¿Conoce o ha oído hablar de las 
siguientes personalidades vinculadas 
al arte?

%61. ¿Diría usted que siente orgullo como 
peruano de...?

62. ¿ Cuáles de estas personalidades son 
las tres que más admira?

Sí No NP
Gianmarco Zignago 89 7 4
Eva Ayllón 89 8 3
Juan Diego Flores 88 7 5
Susana Baca 87 8 5
Gastón Acurio 86 10 4
Dina Páucar 81 13 6
Sonia Morales 81 13 6
Francisco Lombardi 80 13 7
Mario Vargas Llosa 79 18 3
Raúl Ferreyros 78 13 9
Gianella Neyra 77 15 8
Alfredo Bryce Echenique 76 17 7
Christian Meier 75 18 7
Mario Testino 68 17 15
Jaime Bayly 58 34 8

Mario Vargas Llosa 46
Gianmarco Zignago 37
Eva Ayllón 29
Juan Diego Flores 27
Dina Páucar 25
Sonia Morales 17
Gastón Acurio 15
Alfredo Bryce Echenique 14
Jaime Bayly 12
Christian Meier 10
Susana Baca 9
Francisco Lombardi 6
Raúl Ferreyros 3
Gianella Neyra 3
Mario Testino 2

63. Debido a las Cumbres Internacionales 
que se van a realizar en el país el Gobierno 
ha decretado feriados largos. ¿Está de 
acuerdo o en desacuerdo con que se 
decreten feriados largos por las cumbres?
De acuerdo 33
En desacuerdo 60
No precisa 7

FERIADOS POR LAS CUMBRES

64. ¿ Usted trabaja?

Sí trabaja          61

No trabaja         39

% % %65. ¿ Usted... durante los feriados?

Trabajará como siempre           65

Trabajará parcialmente 16

No trabajará 17

No precisa 2

66. ¿Qué piensa hacer 
durante el feriado de 
mayo?

Descansar en casa 57
Pasear en Lima              14
Salir de Lima 9
No precisa 20

%


